

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült: a Péteri Közös Önkormányzati Hivatal hivatali helyiségében, Péteri Község Önkormányzat Képviselő-testületének **2018. február 27. napján, 18.30 órakor** tartott képviselő-testületi üléséről, hangfelvételtől.

<u>Jelen vannak:</u>	Petőné Vizi Valéria	polgármester
	Faltuszné Szabó Nikoletta	alpolgármester
	Bódis Szilárd	képviselő
	Leé Robby Michel	képviselő
	Szigeti Zsolt	képviselő
	Varga Zsolt	képviselő
	Losonci László	jegyző
	Danyi Dezsőné	jegyzőkönyvvezető
	Udvardi Éva	pénzügyi vezető
	Legendi Adrienn Edina	érdeklődő állampolgár
	Varga Kinga Zsuzsanna	igazgatási előadó

Bejelentéssel távol: Varga Józsefné **képviselő**

Petőné Vizi Valéria polgármester

Tisztelt Képviselő-testület! Tisztelt Vendégünk! Tisztelt hivatali dolgozók! Mindenkit nagyon nagy szeretettel köszöntök a mai képviselő-testületi ülésen. Varga Józsefné képviselő jelezte, hogy betegség miatt nem tud ma itt lenni az ülésen. Leé Robby képviselő jelezte, hogy később fog érkezni. Megállapítom, hogy a Képviselő-testület 5 fővel határozatképes. A kiküldött meghívóban szereplő napirendi pontokat változatlanul fenntartom és kérem, hogy így kerüljenek megtárgyalásra. Kérdezem a képviselőket, hogy van-e bármilyen kérés, észrevétel, hozzászólás? Amennyiben nincsen, akkor a kiküldötteknek megfelelően kérem, hogy fogadjuk el a mai napirendi pontjainkat. Aki ezzel egyetért, kézfelemeléssel jelezze.

A Képviselő-testület 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül – egyhangúlag – az alábbi napirendeket fogadta el:

Péteri Község Önkormányzatának 17/2018. (II.27.) számú ÖKT határozata a napirendek elfogadásáról

1. Békési Mária, Legendi Adrienn Edina, Legendi Barbara Anett, Legendi Annamária kérelme helyi építési szabályzat módosítása iránt
2. Péteri Község Önkormányzata 2018. évi költségvetésének megalkotása.
3. Pályázat kiírása a civil szervezetek támogatására vonatkozó tárgyévi költségvetésében meghatározott keret terhére.
4. Óvodai beiratkozás időpontjának meghatározása
5. Ferenczi István és Neje méhészek kérelme a Péteri, külterület 082/6 hrsz-ú ingatlan egy részének használatára vonatkozóan
6. A szavazatszámlláló bizottságok tagjainak megválasztása
7. Településvédelmi kamerarendszer kiépítésének, bővítésének támogatása című LEADER pályázaton való indulásról
8. Péteri Gyermekért Közalapítvány kuratóriumi tagjának megválasztása
9. Egyebek

Felelős: jegyző, polgármester
Határidő: azonnal

1.) Békési Mária, Legendi Adrienn Edina, Legendi Barbara Anett, Legendi Annamária kérelme helyi építési szabályzat módosítása iránt

Petőné Vizi Valéria polgármester

Szeretettel köszöntöm még egyszer vendégünket. A kérelmet az előterjesztés mellékleteként láthatják a képviselők. Bár a kérelmet már elég régen - tavaly júliusban – benyújtották, nem került a Képviselő-testület elé. Mivel több hasonló kérelem van a birtokunkban, ami írásban ugyan még nem érkezett meg, de szóban már tárgyaltuk. Többen jelezték már azt, hogy szeretnének telkesíteni, belterületbe vonni, vagy szeretnék például a Haleszi kertben, ha az építési telkük kisebb, vagy nagyobb lenne. Ahhoz, hogy ezekkel a kérelmekkel foglalkozni tudjunk, hozzá kell nyúlni a Helyi Építési Szabályzatunkhoz. Megkérem Jegyző Urat, hogy mondja el nekünk azt, hogy ahhoz, hogy ezeket a kérdéseket tárgyalni tudjuk, milyen folyamaton kell végigmennünk. Már csak azért is kérdezem, mert két-három kérelemmel kapcsolatban a Képviselő-testületnek mindenképpen meg kell azt vizsgálnia, hogy hosszútávon mi a koncepciója. Nem mindegy, hogy lakóterületet fejlesztünk, vagy lakóterületeket alakítunk ki, amennyiben nincs megfelelő óvodánk. Tehát, amíg a megfelelő alapszolgáltatást nem tudjuk biztosítani, addig nem tudunk lakóterületet bővíteni sem....

Jó estét kívánok, üdvözlöm Leé Robby képviselőt az ülésen.

Leé Robby Michel képviselő megérkezett a képviselő-testületi ülésre. A jelen lévő képviselők száma 6 fő, a képviselő-testület határozatképes.

Petőné Vizi Valéria polgármester

Amennyiben lakóterületet alakítunk ki, mindenképpen szükséges alapinfrastruktúrával rendelkezünk. Legyen elég óvodai, iskolai férőhely. Már most sokan kopogtatnak, hogy bölcsődei férőhelyre lenne szükség és még sorolhatnám. Az iskolában nincsen probléma, az óvodában a férőhelyünk jelen pillanatban már a végét járja, bölcsődei férőhelyünk pedig egyáltalán nincsen. Reméljük, hogy az óvodai férőhelyhiány hamarosan megoldódik. Másik út közben, hogy elmegy a Képviselő-testület egy másik irányba és gazdasági területeket von be, megpróbál még fejlesztéssel ipart behozni. Ami nehéz, mert az önkormányzatnak telkei már nincsenek, csak olyan telkeink vannak, amik magántulajdonban vannak és hiába vonjuk be Gksz övezetbe, egyeztetést kíván a tulajdonosokkal. Az, hogy merre tudunk és merre szeretnénk elindulni, összetett és hosszútávú kérdés. Kérem szépen Jegyző urat, hogy röviden mondja el nekünk, hogy milyen lépéseket szükséges megtenni ahhoz, hogy elinduljunk ezen az úton.

Losonci László jegyző

Köszönöm szépen a szót. Tisztelt Képviselő-testület! A kérelmezők azt szeretnék, ha a Tölgyfa-Zöldfa utca közötti tömbben, ami most a Helyi Építési Szabályzatban részben lakóterület, részben közpark, a Szabályozási Terv módosításával a zöldterület csökkentésével új lakóterületek alakulnának ki. Sajnos ez a 314/2012-es kormányrendelet szerint mindenképpen csak teljes eljárásban történhetne, mert a jelenlegi terület rendeltetismódja változna. Ez gyakorlatilag annyit tesz, ha a Képviselő-testület ennek a kérelemnek helyt ad, akkor a csökkenő zöldterületi mutatót valahol pótolni kell. Tehát valahol máshol is hozzá kell nyúlni az építési szabályzathoz. Ez az egyik fele, a másik pedig az, amit Polgármester Asszony is mondott, hogy nemcsak ez az egy kérelem van, hanem több szóbeli kérelem is. A módosító

eljárás úgy zajlik, hogy a Képviselő-testület elhatározza, hogy módosítja a településrendezési eszközeit, hozzáteszem, hogy településrendezési eszközöket úgy lehet módosítani, ha a településfejlesztési koncepciót is módosítja a testület. Ez a településfejlesztési koncepció az építési törvény szerint egy hosszútávú terv, azt hiszem 15 vagy 20 évre kell kiterjednie. A módosítást megelőzően el kell határozni a Képviselő-testületnek, hogy mégis mit kezd a településsel. Azt látni kell, hogy az előző településfejlesztési koncepció és Helyi Építési Szabályzat, amit a korábbi Képviselő-testület fogadott el, inkább affelé vitte a települést, hogy lakóterületek alakuljanak ki. Ilyen a Táncsics Mihály utca mögötti terület, a Szent István utca melletti terület és a Kölcsey utcával szemben lévő terület. Ugyanakkor nem biztos, hogy a mostani Képviselő-testületnek ez a szándéka. Azt szokták ebben az esetben mondani a felsőbb szintű hatóságok, hogy ha itt kialakítanak lakóterületet, akkor valamit módosítani kell, tehát ami eddig lakóterület volt, abból most legyen más. Annyi szerencséje van a Képviselő-testületnek, hogy kárpótlást már nem kell fizetni azért, mert valakinek a telke a Helyi Építési Szabályzatban lakóterületként volt kijelölve és most visszaminősíti szántóvá és öt éven belül nem valósította meg a beépítést. Tehát innen kárpótlás már nem kérhető és nem állapítható meg jogszerűen. A települési koncepció után a Képviselő-testület meghirdeti, hogy mit szeretne megvalósítani, azt követően várja a kérelmeket, ami ezzel kapcsolatban beérkezik, ezeket a kérelmeket vagy elfogadja, vagy nem. Elkészül az egyeztetési anyag, ami kimegy szakhatósági és partnerségi egyeztetésre véleményeztetésre. Ebben kb. 30 szakhatóság vesz részt és a teljes péteri lakosság, civil szervezetek, egyház, majd ezt követően alakul ki a rendelet-tervezet a mellékletekkel és ezt tudja a Képviselő-testület később elfogadni. Ez a Helyi Építési Szabályzat módosításának folyamata most. Annyi pechje van a kérelmezőknek, hogy ez most nem pusztán egy belterületbe csatolási kérés, mert arra is mondhatja a Képviselő-testület, hogy vagy igen, vagy nem, vagy köt egy településfejlesztési szerződést és akkor tovább tud lépni a kérelmező. Itt a Helyi Építési Szabályzatot kell módosítani, ami időigényes és a módosítás mérnöki munkadíja is költség, amit le kell egyeztetni a tulajdonosokkal, hogy a módosítás és a közművesítés költségeit ki viseli.

Petőné Vizi Valéria polgármester

A Szervezeti és Működési Szabályzatunknak megfelelően Adrienn, mint kérelmező részt vehet az ülésen, de ahhoz, hogy szót adjak neki, ahhoz hozzá kell járulnia a Képviselő-testületnek. Kérdezem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy egyetért-e azzal, hogy Adriennek szót adjunk?

A Képviselő-testület 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül – egyhangúlag – az alábbi határozatot fogadta el:

Péteri Község Önkormányzatának 18/2018. (II.27.) számú ÖKT határozata
Legendi Adrienn Edina részére szó adásáról

Péteri Község Önkormányzatának Képviselő-testülete Legendi Adrienn Edina kérelmezőnek a Képviselő-testületi ülés egyes napirendi pontjában szót ad.

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester, jegyző

Petőné Vizi Valéria polgármester

Kérdezem Legendi Adrienn, mint a kérelmezők egyikét, hogy kíván-e hozzászólni a korábban elhangzottak alapján, vagy kívánja-e kiegészíteni a kérelmét?

Legendi Adrienn kérelmező

Köszönöm a meghívást, köszönöm a lehetőséget, hogy itt lehetek. Sajnos a családtagjaim nem tudnak itt lenni, én képviselem a családot. Mindenki megkapta a vázrajzot, látják, hogy melyik telekről lenne szó. A Zöldfa utca 18. és 26. szám közötti területről van szó, amit mi örököltünk édesapámtól. Most jutottunk el oda, hogy szükségünk lenne arra, hogy értékesítsük a telket, hogy stabilizáljuk az anyagi helyzetünket, hogy talpra állhassunk, nyáron esküvő, ezért is lenne szükség arra, hogy elindulhassunk egy úton és megpróbáljunk előbbre jutni. Tavaly tavasszal született meg ez az ötlet. Nyitottak vagyunk arra, hogy ezt módosítsuk, egyeztessünk, hogyha a településnek nem érdeke, hogy teljes utcákat nyisson, akkor nyitottak vagyunk arra is, hogy akár kisebb telket vagy csak a Zöldfa utcai telket lehessen belterületté nyilvánítani, illetve értékesíteni. Kijavítanám, mert jelenleg az 576/41-es helyrajzi számú telek jelenleg belterület, csak a terület leginkább egy hegyesszögű háromszögre hasonlít, ezért alkalmatlan telek kialakítására. Ha nem is a teljes terület belterületbe vonásába egyezik bele a testület, akkor legalább a Zöldfa utcai részhez szeretnénk hozzácsatolni egy területet, hogy három telket - pont három házszám maradt ki azon a területen - lehessen értékesíteni, illetve a maradék részt úgy kiegészíteni, hogy el lehessen indulni.

Petőné Vizi Valéria polgármester

Kérdezem a Képviselő-testületet, hogy van-e kérdés, észrevétel?

Legendi Adrienn kérelmező

Szó volt arról, hogy mivel a zöldterület csökkentése is benne volt a korábbi tervben és ha kell, hogy gördülékenyebb legyen a dolog a 093/29 helyrajzi szám többi részére toljuk át a zöldterületet, ezzel is lehetne gyorsítani a folyamatot. Nyitottak vagyunk a tárgyalásra, a további egyeztetésekre, megoldásokra.

Szigeti Zsolt képviselő

Azt lehet, hogy nem az egészet, hanem csak a Zöldfa utcai részt bevonni belterületbe?

Losoni László jegyző

Azt nézem, hogy lehet, hogy egy telek elfér, de a másik kettő - az Adrienn által becsatolt rajzon is lehet látni - érinti a mögötte lévő területet is, ami szintén a család tulajdonában van, ugyanakkor az már közpark. Ezt a közparkot kellene lefaragni, de ha azt lefaragjuk, akkor már Helyi Építési Szabályzatot kell módosítani. Ha már rendeltetésmód váltás, az már nem mehet tárgyalásos eljárásban, hanem csak teljes eljárásban. Azon gondolkodom, hogy elfér-e ott most egy telek, felgyorsítva a dolgokat. Ezt már estleg nézték-e?

Legendi Adrienn kérelmező

Nem mentünk bele ilyen mélységben, a rendelkezésre álló anyagból nem láthatóak rendesen a területegységek.

Losoni László jegyző

Az a baj, hogy LF1 építési övezetben van a terület, ahol a legkisebb kialakítható telek 1000 m², ezzel még önmagában nem lenne baj, mert 2456 m²-es a terület, ketté lehetne osztani a telket és egy telket ki is lehet alakítani, bár az alakja ronda, de két telek kialakítható, magyarul egy telek értékesíthető az én véleményem szerint. Csak azt kell megnézni egy geodétának, hogy legalább az egyik oldalon kijöjjön az 1000 m².

Petőné Vizi Valéria polgármester

Az jelen pillanatban is magántulajdonban van, ha kialakítható, akkor azt a tulajdonosnak kell megosztani, nem?

Losoni László jegyző

De, igen.

Varga Zsolt képviselő

Ha jól értem ez a terület ez külterület? (Mutatja a vázrajzon.) A 023/26 belterület?

Losoni László jegyző

Igen. A 023/29-es a külterület.

Petőné Vizi Valéria polgármester

Ez a folyamat hosszadalmas, ez látszik. Ahhoz, hogy elindítsuk, nagyon végig kell gondolni mindent, mert több kérelmező van, ezt komplexen kell kezelni. El kell dönteni, hogy telkesítünk-e, ha igen, akkor mikor. Eldöntjük, hogy akarjuk-e, hogy a lakosságszám 3000-3500 fő legyen, ha igen, akkor kell hozzá óvoda, bölcsőde stb. Az a kérdés az Adriennék esetében, hogy egy telket kialakítva nekimennek-e, vagy várnak még arra, hogy megoldódjanak a településnek ezek az alapszolgáltatási problémái, akkor tudunk beszélni az összes ilyen témáról. A határozati javaslat az, hogy tudomásul vesszük ezt a kérelmet - amikor tudunk foglalkozni vele, amit nem tudunk mikor lesz, 1-2 év múlva, vagy egy éven belül megoldódik az óvodai problémánk - újra tárgyaljuk. Felolvasom a határozati javaslatot:

- Péteri Község Önkormányzatának Képviselő-testülete köszönettel vette Békési Mária, Legendi Adrienn Edina, Legendi Barbara Anett és Legendi Annamária péteri lakosok kérelmét a helyi építési szabályzat módosítása tárgyában.
- A Képviselő-testület felhívja a kérelmezők figyelmét arra, hogy a településfejlesztési koncepció, illetve a településrendezési eszközök elfogadása, illetve módosítása komplex, időigényes és költséges folyamat, amelyről a Képviselő-testület még nem hozott döntést.
- A Képviselő-testület tájékoztatja a kérelmezőket, hogy a településfejlesztési koncepció, illetve a településrendezési eszközök soron következő módosításakor a kérelmet az egész településre vonatkozó komplexitásában fogja vizsgálni, és ezt követően arról érdemben fog döntést hozni.
- A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert, hogy e döntésről a kérelmezőket értesítse.

Kérdezem a Képviselő-testületet, van-e még kérdés? Kérdezem Adrienn, hogy van-e még az elhangzottakkal kapcsolatban bármilyen kérdése?

Legendi Adrienn kérelmező

Szeretném, ha a Képviselő-testület foglalkozna a kérelemmel.

Petőné Vizi Valéria polgármester

Én nagyon remélem, hogy egy nagy gondunk hamarosan megoldódik és akkor ismét tudunk foglalkozni azzal, hogy telkeket alakítsunk ki. Ha megoldódik, akkor lesz óvodai férőhely, lesz bölcsőde, az iskolában a férőhellyel nincs gond.

Legendi Adrienn kérelmező

Mikor kaphatnék visszajelzést erről?

Petőné Vizi Valéria polgármester

Nagyon komolyan függ attól, hogy egy pályázatunk hogyan lesz elbírálva a napokban.

Legendi Adrienn kérelmező

Óvoda?

Petőné Vizi Valéria polgármester

Igen. Amennyiben nincsen további kérdés, az előbb elhangzott határozati javaslatot teszem fel szavazásra, aki elfogadja, kézfelemeléssel jelezze.

A Képviselő-testület 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül – egyhangúlag – az alábbi határozatot fogadta el:

**Péteri Község Önkormányzatának 19/2018. (II.27.) számú ÖKT határozata
Békési Mária, Legendi Adrienn Edina, Legendi Barbara Anett és Legendi Annamária
péteri lakosok kérelme helyi építési szabályzat módosítása iránt**

1. Péteri Község Önkormányzatának Képviselő-testülete köszönettel vette Békési Mária, Legendi Adrienn Edina, Legendi Barbara Anett és Legendi Annamária péteri lakosok kérelmét a helyi építési szabályzat módosítása tárgyában.
2. A Képviselő-testület felhívja a kérelmezők figyelmét arra, hogy a településfejlesztési koncepció, illetve a településrendezési eszközök elfogadása, illetve módosítása komplex, időigényes és költséges folyamat, amelyről a Képviselő-testület még nem hozott döntést.
3. A Képviselő-testület tájékoztatja a kérelmezőket, hogy a településfejlesztési koncepció, illetve a településrendezési eszközök soron következő módosításakor a kérelmet az egész településre vonatkozó komplexitásában fogja vizsgálni, és ezt követően arról érdemben fog döntést hozni.
4. A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert, hogy e döntésről a kérelmezőket értesítse.

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester

Legendi Adrienn elhagyja a termet.

2.) Péteri Község Önkormányzata 2018. évi költségvetésének megalkotása

Petőné Vizi Valéria polgármester

Péteri Község Önkormányzatának 2018. évi költségvetését a Pénzügyi Bizottság tárgyalta. Elnök Asszony nincs jelen, ezért elmondom, hogy a bizottság megtárgyalta a költségvetést és elfogadásra javasolta a testületnek. A költségvetés bázis alapon került elkészítésre. Ahogy az előterjesztésben szerepel, Óvodavezető Asszonnyal, Jegyző Úrral és az önkormányzati intézmények vezetőivel egyeztetésre került sor és minden érintett jóváhagyta a koncepciót. Ami nagy tétel a kiadási oldalon és betervezésre került, az a folyamatban lévő pályázatok önrésze. Bízunk benne, hogy mind meg fog valósulni és szükség lesz rá. 1-2 módosító javaslatom van a

rendelet-tervezetben, de előtte átadom a szót Udvardi Évának, akinek a kezei közül kikerült az anyag, amit köszönök.

Udvardi Éva pénzügyi vezető

Köszönöm a szót. Az előterjesztést csak pár szóban egészíteném ki. Hasonlóan a tavalyi évhez, 2018-ban is az előző évi tényadatokból indultunk ki. A személyi jellegű kiadásoknál névszerinti tervezés történt, a kapcsolódó munkáltatói közterhek betervezését a névszerinti tervezés megalapozta. A dologi kiadásokat bázisra terveztük be, nem nagyon számoltunk inflációval. Ami módosította a tavalyi évhez képest a tervet, azok az elnyert pályázatok. A tavalyi évben hatalmas pályázati pénzt nyertünk és költöttünk el, az idei évben már csak áthúzó hatását kellett érvényesíteni. A felhalmozási bevételként egyetlen tétel jelentkezik a Bérmasina Kft. 2018. évi törlesztőrészlete, ez 3.390.000,- Ft lesz, és ezzel a törlesztés ki is fut 2018-ban. Vannak olyan tételek a költségvetésben, amit tudunk, hogy jelentkezni fognak, ugyanakkor nem tudtuk betervezni, mert bizonyos államháztartási előírások szerint ezeknek a bevételeknek a kiadási oldalát csak akkor tervezhetjük be, ha már a pályázatot elnyertük, ilyen pld. a szociális tűzifa és a rendszeres gyermekvédelmi támogatásnál az Erzsébet utalvány. Ezek a költségvetést nem befolyásolják, a bevételi és a kiadási oldalt ugyanolyan összeggel megemelik. Amit nem tartalmaz a költségvetési tervezet, az az előző évi költségvetés maradványa, aminek csak egy része került betervezésre a költségvetésbe, mert ezt a 2017. évi beszámoló elfogadása után tudjuk előirányzat módosításként beemelni a költségvetésbe. Maga a költségvetés az intézményvezetőkkel egyeztetve lett, ők is egyetértenek vele és támogatják, erről jegyzőkönyvet is vettünk fel. Ha kérdés van, szívesen válaszolok.

Petőné Vizi Valéria polgármester

Ahogy a Tisztelt Képviselők látják, nagyon stabil költségvetés elé nézünk, ez annak köszönhető, hogy vannak aranytartalékaink, illetve annak, hogy nagyon sokat úgy tudunk fejleszteni, hogy a pályázati források rendelkezésünkre állnak. A módosítási javaslataimat mondanám el, ami nem tartalmi, hanem formai módosítási javaslat. A 2. § (1) bekezdésében a 2017. év helyett 2018. A 7. § (1) bekezdés nem releváns, mert nincsen második bekezdés, ezt kérem törölni. Egy elszámolás szerepel, a 9. § után a 11. § következik, ami nyilván nem helyes, a paragrafusok száma eggyel csökkeni fog végig. Ennek megfelelően a 20. §-ban a hivatkozás megváltozik: "A képviselő-testület a 18. § (2) bekezdés szerinti előirányzat átcsoportosítás és a 19. § (2) bekezdés szerinti előirányzat módosítás miatt." Az újrászámozott 13. §-ban is az (1) bekezdést javaslom kivenni, mert nincs második bekezdés, illetve az újrászámozott 19. §-ban is az (1) bekezdést javaslom kivenni, mert szintén nincs második bekezdés. Ennyi javaslatom van. Kérdezem a Képviselő-testületet, hogy van-e kérdés, hozzászólás, javaslat?

Faltuszné Szabó Nikoletta alpolgármester

Köszönjük a munkát és a formai módosításokat Polgármester Asszonynak.

Petőné Vizi Valéria polgármester

A testület nevében köszönjük a pénzügyi iroda munkáját. Amennyiben nincsen módosító javaslat, abban az esetben, mivel rendeletet fogunk alkotni, felhívom a testület figyelmét, hogy négy igen szavazat mindenképpen szükséges a költségvetés elfogadásához. Az előbb elhangzott módosításokkal együtt teszem fel a rendelet-tervezetet elfogadásra. Aki egyetért, kérem kézfemeléssel jelezze.

Péteri Község Önkormányzatának Képviselő-testülete minősített többségű szavazással 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül – egyhangúlag – elfogadta Péteri

Község Önkormányzatának 2018. évi költségvetéséről szóló 5/2018. (II.28.) számú önkormányzati rendeletet, amely a jegyzőkönyv 1. mellékletét képezi.

3.) Pályázat kiírása a civil szervezetek támogatására vonatkozó tárgyévi költségvetésben meghatározott keret terhére.

Petőné Vizi Valéria polgármester

Most, hogy elfogadtuk a költségvetést, amiben kétmillió forintot különítettünk el a civil szervezetek számára, így már el is tudjuk fogadni a pályázati kiírást. A pályázati felhívás és az adatlap kiküldésre került. A tavalyi évi beszámolót már be kellett adniuk a civil szervezeteknek. A pályázati felhívásban úgy szerepel, hogy benyújthatja az a pályázatát, akinek még nem fogadtuk el a beszámolóját, de támogatásban nem részesülhet. Bízom benne, hogy a márciusi ülésre már elő tudjuk készíteni a Pénzügyi Bizottságnak és a Képviselő-testületnek elfogadásra a beszámolókat. Ezt úgy szoktuk megoldani, hogy a következő testületi ülésen az egyik napirendben elfogadjuk a beszámolót és az utána következő napirendben tudunk szavazni a támogatásról. Van-e kérdés?

Varga Zsolt képviselő

A pályázati adatlapon szerepel, hogy az adatlaphoz szükséges csatolni a számviteli beszámolót. Javasolnék annyi kiegészítést, hogy amennyiben ez elérhető az obh.hu oldalon, akkor nem szükséges ezt csatolni. Csak azért, hogy védjük a fákat. Ha egyetértenek vele a képviselők.

Petőné Vizi Valéria polgármester

Teljesen egyetérték. Az új mondat úgy szól: A pályázati adatlaphoz csatolni szükséges a pályázó szervezet 2016. évről szóló számviteli beszámolóját, amennyiben az nem érhető el az OBH adatbázisában. Egyéb kérdés, módosítási javaslat, vélemény? Amennyiben nincsen, akkor a pályázati felhívás előbb elhangzott módosításával a kiküldött határozati javaslatot változatlanul teszem fel szavazásra. Aki ezzel egyetért, kézfelemeléssel jelezze.

A Képviselő-testület 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül – egyhangúlag – az alábbi határozatot fogadta el:

**Péteri Község Önkormányzatának 20/2018. (II.27.) számú ÖKT határozata
civil szervezetek támogatási pályázatáról**

1. Péteri Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a civil szervezetek támogatásáról szóló 3/2017. (III.10.) számú önkormányzati rendelete szerint pályázatot ír ki a civil szervezetek támogatására vonatkozó tárgyévi költségvetésében meghatározott keret terhére.
2. A Képviselő-testület a pályázati felhívást az e határozat 1. számú melléklete szerint, a pályázati adatlapot az e határozat 2. számú melléklete szerint hagyja jóvá.
3. A pályázatok benyújtásának határideje: 2018. március 14.
4. A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert, hogy a pályázati felhívást, illetve a pályázati adatlapot az Önkormányzat hirdetőtábláján, illetve a hivatalos honlapján közzé tegye.

Határidő: 2018. február 28.

Felelős: polgármester

4.) Óvodai beiratkozás időpontjának meghatározása

Petőné Vizi Valéria polgármester

Ahogy az előterjesztésben szerepel, a 20/2012-es EMMI rendelet szabályozza azt, hogy tárgyév április 20. és május 20. között kell megtörténnie az óvodai beiratkozásnak, amit 30 nappal megelőzően közzé kell tenni a megadott fórumokon. Óvodavezető Asszony javaslata, hogy április 24-én, kedden és 25-én, szerdán 7 órától 13 óráig legyen az óvodai beiratkozás. Azért ezt az időpontot javasolta, mert szeretné, ha a szülők a gyerekekkel együtt mennének és kicsit a gyerekek már beleláthatnának az óvodai életbe. Kérdezem a Képviselő-testülettől, kérdés, hozzászólás, javaslat van-e? Amennyiben nincsen, ezekkel az időpontokkal a kiküldött határozati javaslatot teszem fel szavazásra, aki egyetért, kézfelemeléssel jelezze.

A Képviselő-testület 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül – egyhangúlag – az alábbi határozatot fogadta el:

Péteri Község Önkormányzatának 21/2018. (II.27.) számú ÖKT határozata óvodai beiratkozás időpontjának meghatározásáról

1. Péteri Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a nevelési-oktatási intézmények működéséről és a köznevelési intézmények névhasználatáról szóló 20/2012. (VIII. 31.) EMMI rendelet 20. § (1) bekezdése alapján az Aprók Háza Óvoda 2018/2019. nevelési évre történő óvodai beíratások időpontjait az alábbiak szerint határozza meg:

2018. április 24. napján (kedden) 7 órától 13 óráig,
2018. április 25. napján (szerdán) 7 órától 13 óráig.

A beiratkozás helye: Aprók Háza Óvoda (2209 Péteri, Petőfi S. u. 60.).

2. A Képviselő-testület az óvodai beiratkozással kapcsolatos hirdetményt az önkormányzat hivatalos honlapján, és hirdetőtábláján közzéteszi.

Felelős: polgármester, jegyző

Határidő: azonnal

5.) Ferenczi István és Neje méhészek kérelme a Péteri, külterület 082/6 hrsz-ú ingatlan egy részének használatára vonatkozóan

Petőné Vizi Valéria polgármester

Ahogy az előterjesztésben szerepel ez a laktanya területén helyezkedik el. Ferenczi Úr évek óta tartja a méheket a laktanyában, eddig a laktanya belső részében voltak, amíg bérbe nem adtuk a TETE Helyőrségnek a laktanyát. Azóta kikerültek onnan, ugyanis a gyerektáborok nem fértek meg a méhcsaládokkal. Ferenczi Úr kérése, hogy a jelenlegi helyen, ami az előterjesztésben be van jelölve, ott szeretne nagyjából 30 db méhcsaládot elhelyezni. A mi kérésünk az volt, hogy ha a Képviselő-testület ezzel egyetért, akkor is csak május 1. előtt és szeptember 1. után legyenek itt a méhek, hogy még véletlenül se legyen probléma a gyerektáborban. Ferenczi Úr jelezte, amikor tárgyaltunk vele, hogy más helyet keres, túl sokáig nem akarja itt hagyni a méhcsaládot, szeretné gyümölcsfás területre vinni a méheket, aminek van esélye, csak még nem állapodott meg a tulajdonosokkal. Lehet, hogy nem sokáig releváns ez a kérdés. Az előterjesztésben szerepel a maximum 40 db méhcsalád, 2.000,- Ft/év összeget javasoljuk méhcsaládonként, eddig is ennyi volt egyébként az összeg, nyilván ez az összeg hónapokra

lebontásra kerül. Kérdés, hogy kössünk-e szerződést a javasolt feltételekkel, vagy ne kössünk? Kérdezem a Képviselő-testületet, van-e kérdés? Amennyiben nincsen, akkor változatlanul teszem fel szavazásra a határozati javaslatot. Aki egyetért, kézfelemeléssel jelezze.

A Képviselő-testület 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül – egyhangúlag – az alábbi határozatot fogadta el:

Péteri Község Önkormányzatának 22/2018. (II.27.) számú ÖKT határozata
a Péteri 082/6 helyrajzi számú ingatlan egy részének bérbeadásáról

1. Péteri Község Önkormányzatának Képviselő-testülete az Önkormányzat vagyongazdálkodásában lévő – jelenleg használaton kívüli - Péteri külterület 082/6 helyrajzi számú ingatlan j) alrészletéből legfeljebb 40 db méhcsalád elhelyezése céljára 100 m² területet – határozatlan időre - 2018. március 1. napjától méhcsaládonként 2000.-Ft/év összegért bérbe ad Ferenczi István és Neje (2230 Gyömrő, Gyöngyvirág u. 36.) méhészek részére
2. A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a bérleti szerződés előkészítésére és aláírására az alábbi szempontok figyelembevételével:
 - A Képviselő-testület a Bérlő által a területen végzett esteleges munkálatok és ráfordítások (p. kerítés építése) ellentételezéshez és későbbi megtérítéséhez nem járul hozzá,
 - A bérleti jogviszonnyal érintett területrészen nem helyezhetőek el környezetszennyező tárgyak, anyagok, illetve hulladékok,
 - A Képviselő-testület a szerződést bármely indokkal 30 napos felmondási határidő kitűzésével jogosult legyen felmondani,
 - A bérlő minden év május 1-jétől szeptember 30. napjáig köteles a méheket az általa bérelt területéről elszállítani. A bérlő bérleti díj fizetési kötelezettsége erre az időre szünetel.

felelős: polgármester

határidő: 2018. február 28.

6.) A szavazatszámoló bizottságok tagjainak megválasztása

Petőné Vizi Valéria polgármester

Az előterjesztő Losonci László Jegyző Úr, ezért át is adom neki a szót.

Losonci László jegyző

A kiküldött előterjesztés tartalmazza, hogy a Képviselő-testületnek a szavazást megelőző 20. napig, azaz március 19-ig kell döntenie arról, hogy a következő négyéves ciklusban kik legyenek a szavazatszámoló bizottság tagjai, illetve pótagjai. Nagy változtatást én a magam részéről nem terveznék és ezért nem is javasoltam, gyakorlatilag egy új taggal, Veszteg Virággal egészülne ki a szavazatszámoló bizottság. Az elnököt, majd maguk választják meg az alakuló ülésükön. Mindenkiel egyeztettem, mindenki elvállalta.

Petőné Vizi Valéria polgármester

Köszönöm szépen. A határozati javaslatot változatlanul teszem fel szavazásra. Aki elfogadja, kézfelemeléssel jelezze.

A Képviselő-testület 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül – egyhangúlag – az alábbi határozatot fogadta el:

**Péteri Község Önkormányzatának 23/2018. (II.27.) számú ÖKT határozata
a szavazatszámoló bizottság tagjainak megválasztásáról**

Péteri Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a választási eljárásról szóló 2013. évi XXXVI. törvény 24. § (1) bekezdése szerint a szavazatszámoló bizottságok tagjait az alábbiak szerint választja meg:

Tagok:

Piriczné Váczi Virág, Veszteg Virág, Dr. Rostásné Balázs Krisztina, Karcsai Éva, Bakosné Kalina Orsolya, Rostás Krisztina Luca.

Póttagok:

Tamás Zoltánné, Vitényi Rozália, Fogel Mária, Molnárné Horák Bernadett, Kostenszki Lászlóné.

felelős: jegyző

határidő: azonnal

7.) Településvédelmi kamerarendszer kiépítésének, bővítésének támogatása című LEADER pályázaton való indulásról

Petőné Vizi Valéria polgármester

A Képviselő-testület már informális módon tárgyalta ezt a kérdést. Egy dolog van, amiről még nem beszéltünk. A korábbi megbeszélések alapján nyolc helyen szerepelt volna kamera, amit én egy kicsit lecsökkentettem azért, mert maximum négymillió forintba lehet támogatási összeget igényelni és ahogy néztem a pályázati kiírást, a magas összegű támogatási kérelmekből nem tudnak annyit elbírálni, tehát reálisabbnak látom, ha kevesebb összegre pályázunk. Ez most 2.300.800,- Ft jelent. Így nagyobb az esélyünk. Azokat a belső utcákat vettem ki, ahol az utcavégeken úgyis lesz kamera. Öt új kamerapont kiépítését, négy vadkamerát és a Hivatalban egy hálózatbővítést tartalmaz. A helyeket nem mondom jegyzőkönyvbe. Ennek megfelelően, ha ezzel a koncepcióval egyetért a Képviselő-testület, akkor az önerő 789.654,- Ft, ez szerepel az előterjesztésben. A határozati javaslatot négy számmal egészíteném ki: 455 hrsz, 220 hrsz, 779 hrsz, 630 hrsz, és 874 hrsz. Kérdezem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy van-e kérdés? Amennyiben nincs, az előbb elhangzott kiegészítéssel teszem fel a kiküldött határozati javaslatot szavazásra. Aki ezzel egyetért, kézfelemeléssel jelezze.

A Képviselő-testület 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül – egyhangúlag – az alábbi határozatot fogadta el:

Péteri Község Önkormányzatának 24/2018. (II.27.) számú ÖKT határozata
Településvédelmi kamerarendszer kiépítésének, bővítésének támogatása (VP6-19.2.1.-
41-3-17) című LEADER pályázaton való indulásról

1. Péteri Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a Településvédelmi kamerarendszer kiépítésének, bővítésének támogatása (VP6-19.2.1.-41-3-17) című LEADER pályázati felhívásra támogatási kérelmet nyújt be.
2. A fejlesztés megnevezése: Péteri község térfigyelő kamerarendszerének bővítése.
A fejlesztéssel érintett ingatlanok helyrajzi száma: Péteri belterület 455, 220, 779, 630, 874, 219/2.
3. Péteri Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a fejlesztés megvalósításához szükséges önerőt, 789.654 forintot a 2018. évi költségvetésének általános tartalékából biztosítja.
4. A Képviselő-testület felhatalmazza a Polgármestert a pályázat aláírására, illetve benyújtására.

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester

8.) Péteri Gyermekekért Közalapítvány kuratóriumi tagjának megválasztása

Petőné Vizi Valéria polgármester

A kuratórium egyik tagja lemondott. Jelen pillanatban két fő látja el a feladatokat, de három főnek kellene ellátnia. Elnök Asszony javaslatára Varga Beátát válasszuk meg a kuratórium tagjának. Varga Beáta a szóbeli felkérést elfogadta. Nyilván az alapító okiratot ennek megfelelően módosítani kell, erre kérek felhatalmazást a Tisztelt Képviselő-testülettől. Kérdezem, hogy van-e kérdés, észrevétel, javaslat? Mivel Varga Beáta Varga Zsolt képviselő közeli hozzátartozója, ezért kérem, ebből a döntéshozatalból Képviselő Urat zárjuk ki. Aki ezzel egyetért, kérem, kézfelemeléssel jelezze.

A Képviselő-testület 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül – egyhangúlag – az alábbi határozatot fogadta el:

Péteri Község Önkormányzatának 25/2018. (II.27.) számú ÖKT határozata
a Péteri Gyermekekért Közalapítvány kuratóriumi tagjainak módosításáról szóló
döntésből való kizárásról

A Képviselő-testület a Péteri Gyermekekért Közalapítvány kuratóriumának tagjainak módosítása döntésből érintettség okán Varga Zsolt képviselőt kizárja.

felelős: polgármester

határidő: azonnal

Petőné Vizi Valéria polgármester

Változtatlanul teszem fel szavazásra a határozati javaslatot. Aki ezzel egyetért, kézfelemeléssel jelezze.

A Képviselő-testület /Varga Zsolt szavazásból történő kizárása mellett/ 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül – egyhangúlag – az alábbi határozatot fogadta el:

Péteri Község Önkormányzatának 26/2018. (II.27.) számú ÖKT határozata a Péteri Gyermekéért Közalapítvány kuratóriumi tagjainak módosításáról

1. A Képviselő-testület a Péteri Gyermekéért Közalapítvány (továbbiakban: Közalapítvány) kuratóriumának tagjává Varga Beáta 2209 Péteri, Tölgyfa utca 14. szám alatti lakost választja meg.
2. A Képviselő-testület a Közalapítvány e határozat szerint módosított egységes szerkezetbe helyezett alapító okiratát elfogadja, amely e határozat elválaszthatatlan mellékletét képezi.
3. A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert, hogy a módosítással kapcsolatos jognyilatkozatokat tegye meg, és kérelmezze az adatok Budapest Környéki Törvényszék általi módosítását.

felelős: polgármester
határidő: azonnal

9.)Egyebek

Petőné Vizi Valéria polgármester

A Pénzügyi Bizottság ülésén Elnök Asszony kért egy tájékoztatót Jegyző Úrtól, miszerint a képviselők részéről a vagyonyilatkozatok határidőben benyújtásra kerültek-e? Én át is adom a szót Jegyző Úrnak.

Losonci László jegyző


A hatályos szervezeti és Működési Szabályzat szerint a Stratégiai és Pénzügyi Bizottság foglalkozik a vagyonyilatkozatok vizsgálatával és a nyilvántartásával. Igen, minden képviselő és hozzátartozója eleget tett a vagyonyilatkozattételi kötelezettségének.

Petőné Vizi Valéria polgármester

Köszönöm szépen, hogy ezt mindenki megtette. Kérdezem, hogy van-e valakinek tárgyalni valója az egyebek napirendi pontban? Amennyiben nincs, köszönöm a munkát.

A Képviselő-testület rendkívüli ülését Petőné Vizi Valéria polgármester 19 óra 55 perckor bezárta.

Péteri, 2018. március 13.


Petőné Vizi Valéria
polgármester


Losonci László
jegyző



**Péteri Község Önkormányzatának
Polgármesterétől**
2209 Péteri, Kossuth Lajos u. 2.
Telefon: 06-29/314-069, Fax: 06-29/314-070
email: peteri@peteri.hu

M E G H Í V Ó

A Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 45.§-a szerint

Péteri Község Önkormányzat Képviselő-testületének ülését

2018. február 27. (KEDD) 18.30 ÓRÁRA

összehívom

mely ülésére ezúton tisztelettel

meghívom!

Az ülés helye: Önkormányzati Hivatal tanácssterme
(2209 Péteri, Kossuth Lajos utca 2.)

NAPIRENDI JAVASLAT:

- 1) Békési Mária, Legendi Adrienn Edina, Legendi Barbara Anett, Legendi Annamária kérelme helyi építési szabályzat módosítása iránt**
Előterjesztő: Petőné Vizi Valéria polgármester
Írásbeli előterjesztés
- 2) Péteri Község Önkormányzata 2018. évi költségvetésének megalkotása.**
Véleményezte: Stratégiai és Pénzügyi Bizottság
Előterjesztő: Petőné Vizi Valéria polgármester
Írásbeli előterjesztés (2018. február 15-én megküldésre került)
- 3) Pályázat kiírása a civil szervezetek támogatására vonatkozó tárgyévi költségvetésében meghatározott keret terhére.**
Előterjesztő: Petőné Vizi Valéria polgármester
Írásbeli előterjesztés
- 4) Óvodai beiratkozás időpontjának meghatározása**
Előterjesztő: Petőné Vizi Valéria polgármester
Írásbeli előterjesztés
- 5) Ferenczi István és Neje méhészek kérelme a Péteri, külterület 082/6 hrsz-ú ingatlan egy részének használatára vonatkozóan**
Előterjesztő: Petőné Vizi Valéria polgármester
Írásbeli előterjesztés

6.) A szavazatszámoló bizottságok tagjainak megválasztása

Előterjesztő: Losonci László jegyző

Írásbeli előterjesztés

7.) Településvédelmi kamerarendszer kiépítésének, bővítésének támogatása című LEADER pályázaton való indulásról

Előterjesztő: Petőné Vizi Valéria polgármester

Írásbeli előterjesztés

8.) Péteri Gyermekéért Közalapítvány kuratóriumi tagjának megválasztása

Előterjesztő: Petőné Vizi Valéria polgármester

Írásbeli előterjesztés

9.) Egyebek

Péteri, 2018. február 23.

Üdvözlettel:








Petőné Vizi Valéria
Petőné Vizi Valéria
polgármester

J E L E N L É T I Í V

Készült Péteri Község Önkormányzat Képviselő-testületének **2018. február 27. napján 18.30 órakor** megtartott ülésén.

Petőné Vizi Valéria	polgármester	
Faltuszné Szabó Nikoletta	alpolgármester	
Bódis Szilárd	képviselő	
Leé Robby Michel	képviselő	
Szigeti Zsolt	képviselő	
Varga Józsefné	képviselő	
Varga Zsolt	képviselő	

TANÁCSKOZÁSI JOGGAL MEGHÍVOTTAK

Losonci László	jegyző	
Danyi Dezsőné	jegyzőkönyvvezető	
Udvardi Éva	pénzügyi vezető	
Misányi Istvánné Szlovák Nemzetiségi Önk. elnöke	
Tóthné Mák Ildikó Német Nemzetiségi Önk. elnöke	
Huszák Gyuláné	bizottsági tag
Tóth Ágnes	bizottsági tag
Tóth Attila	bizottsági tag
Balogh Andrea	bizottsági tag
Békési Mária	
Legendi Adrienn Edina		
Legendi Barbara Anett	
Legendi Annamária	
Varga Kinga Zsuzsanna		

.....

.....